

中海·奥龙观邸“龙庭”开盘销售过3亿

8月8日,备受瞩目的济南唯一千万级别墅区精装组团——中海奥龙观邸“龙庭”震撼开盘,推出384套,热销260余套,销售额突破3亿。至此,2010年,中海地产在济南已经累计销售18亿,稳居济南第一。

省力省心,使居住更舒适。此次开盘的龙庭组团3号楼、11号楼,共384套房源,涵盖86-135多种户型,位于小区东部,相互独立,私密性好,方便出行,且在出入口布置了独特的台地景观,让客户在回家的路上感受高端设计的仪式感。此外,龙庭组团为小区内唯一可以看到小学的组团,更方便对孩子的照顾与关心,是奥龙观邸不可多得的优质房源。

据了解,目前,中海地产在济南有中海·紫御东郡和中海·奥龙观邸两个项目在售。



中海·奥龙观邸位于奥体文博片区核心位置,是唯一可以俯瞰奥体中心的高端楼盘。自2009年10月推向市场以来,备受全城金字塔尖人群的追捧,多次开盘售罄,已经牢牢树立了济南第一豪宅的市场地位。

中海奥龙观邸“龙庭”,是目前济南唯一千万级别墅区精装高层组团,独有5大价值体系:北瞰奥体中心、西邻龙奥大厦、南拥旅游路浩瀚山景,绝版不可复制;根植于千万级别墅区,别墅级配套、别墅级享受,贵胄气质与生俱来,锻造济南高层豪宅之尊;世界500强企业成员实力保证;港御御管家中海物业贴身服务;高标准精装交房,省时

中海奥龙观邸“龙庭”,是目前济南唯一千万级别墅区精装



记者帮办

这是齐鲁晚报《齐鲁楼市》推出的买房做主角的栏目。如果您在购买、卖房、收房、验房、物业、按揭等方面遇到任何问题,都可以打电话告诉记者,我们会尽最大努力为您分忧,替您解难。楼宇无大小,记者帮您办。

电话: 0531-85196379, 85196382

房屋性质很重要

●读者求助:

谷女士:我想买一套村委盖的房子,由于其第一任房产发票丢失,第二任房产主与第一任房产主没有更改购房协议,只是双方签署了一个售房协议,现在我想从第二任房产主那里购买这套房产,想将之前的协议与购房发票名字更改到自己名下,应该怎么办?

●专家解答:

依据《关于审理商品房

买卖合同纠纷案件适用法律若干问题的解释》以及《中华人民共和国城市房地产管理法》,首先我们要判断这一购房行为的合法性,如果是城里人购买用于村民安置的旧村改造房,这是法律所不允许的,这类房产仅限于村民内部流通。第二,如果旧村改造房建设手续不完备,不能办理房产证则该交易行为也不受法律保护。如果事件中的购房主体全是本村村民,且房产手续完备,则谷先生需要与房产开发商协商,理清情况,补充完

备相关手续。

我们曾经接手过一个100多人集体维权的事情,但审查房屋性质为非法建筑,于是法院直接驳回。因此,建议城里人最好不要去农村购买有着一定风险的旧村改造房屋,买房前首先要判断房屋性质,其手续是否完备,买卖协议是否有效。在我们经手的许多类似案件中,很多是由于房产手续不完备而法院根本不予立案,更谈不上进一步维权。

(楼市记者 田园)

●楼市一周

天泰太阳树二期样板间开放

2010年8月14日上午,翘首待多时的天泰太阳树二期精装样板间瞩目亮相,本次太阳树二期样板间凭借其演绎到极致的新古典主义低调奢华风格,赢得了现场参观客户的华丽赞誉。在样板间开放的短短两天时间内,500余名客户对样板间进

行了参观。本次太阳树二期精装样板间有两种风格(B户型182平米四室两厅两卫,D户型210平米四室两厅两卫)。集取了天泰地产多年的精装经验及多位室内设计大师智慧,其新古典主义精装风格,将低调奢华的装修风格演绎到了极

致;另悉,天泰太阳树二期3、7号楼会员招募即将截止,近期开盘!此次开盘的户型将包括157m²三室两厅两卫、182m²四室两厅两卫、210m²四室两厅两卫、258m²五室两厅三卫。

天鸿·万象新天七夕派对精彩呈现

七夕前的周末两天,热销大盘万象新天为广大业主,准业主举办一个精彩的“七夕巧克力DIY情侣派对”。独特风味巧克力喷泉品尝,亲身上阵的巧克力甜点制作、充满浪漫情调的瑞士巧克力火锅餐点、温馨的业主互动……给万象新天的业主们带来一个甜蜜四溢的中

国情人节。如果说爱是七夕的主题,那么巧克力就是表达爱的最佳道具。在活动当天,天鸿·万象新天的销售中心里,用巧克力变出一场甜蜜的爱情盛宴。万象新天,作为济南滨河新区和东新站片区的双首发大盘,不仅是城市价值的引领者,更是一种品质生活方

式的缔造者。百万平米的全都市大盘,济南独一无二的新生活探索馆、两所品牌幼儿园和九年一贯制名校,17万平米的魅影购物中心,将为每一位业主提供一个风情万种的生活舞台,一种创意无限的“新生活”,而像“七夕巧克力DIY情侣派对”这样的精彩节目也会全年持续上演。

逸城山色 98m² 景逸两层加推热销

逸城山色自5月份首次开盘以来,2#楼、3#楼已基本售罄,目前1#楼98平米两室加推热销中。目前可享受一次性付款98折,按揭99折购房优惠,旅游路南——逸城山色,居于山,隐于市,实现生活与自然的完美对接,打造济南最具性价比的城市山居。

逸城山色北临大型购物中心,目前已基本竣

工,预计年内开业,家与商场的友好,就这样成就了一种随心所欲的生活;项目东邻规划为历下区优质师资配置九年一贯制学校,一条龙式的金牌教育,托起孩子美好明天;洪山公园、牧牛山公园,全运村近在咫尺,休闲健身,尽享大自然的生活本味。逸城山色,上学、购物、健身,一切都在家门口,成就济南

最具性价比城市山居!逸城山色一期规划为10-11层一梯两户板式小高层住宅,98m²景逸两层亦为一梯两户设计,南北通透。一梯两户板式户型设计在土地资源越来越稀缺建筑密度越来越高的旅游路板块可以说具有唯一性的稀缺价值,这也是吸引业主选择逸城山色投资置业的重要因素。

他山别墅区花园洋房值得期待

近日房地产市场出现了一个新现象,他山别墅区花园洋房预约热烈,风头跃升排别墅,究竟有何魅力,可以使他山别墅区花园洋房逆市飘红?

他山洋房位于济南市区南部新贵中心区,英雄山路与旅游路交界处,临近舜耕路,交通通达,生活配套完善。他山滨河洋房面宽以

12米为起点,这意味着居住者将最大程度地呼吸阳光和空气。同时作为升级产品,花园洋房在面积上,虽然不及别墅,但功能上实现了礼仪区、会客区、居住区、功能区的完全分离。以5A级健康居住理念为导向的他山花园,除地处南部氧吧环境外,更是精心为尊客准备了河道景观、广场景观、院落景

观、水景园景观、滨河商业景观等7大景观点、千万级层次景观小品。他山花园洋房共5层,带电梯,这较一般没有电梯的联排别墅在居住舒适度上更上一个层次,对于老人及儿童无疑更加安全。他山别墅区滨河电梯洋房,一层花园入户,顶层送露台,中间层退台花园设计,2万元优惠仅余最后12天。

北大资源“北大夏令营”喜悦而归

8月13日下午,为期三天的山东北大资源“北大夏令营”活动,伴随着各位业主顺利到达尚品清河售楼处圆满结束。北大资源是方正集团旗下从事房地产开发、商业地产运营和物业经营管理的产业集团。尚品·清河作为北

大资源集团在山东的开山之作,沿袭人文精神和科技魅力服务泉城人民。本次“北大夏令营”活动正是山东北大资源展现人文服务的一次具体体现。“好的社区为业主提供的不仅是舒适的居住生活,作为资源地产的缔造

者,北大资源传承百年北大人文底蕴,会更多关注了解客户对未来美好生活的憧憬与想象。”北大资源副总裁、山东公司董董事长刘阔表示“北大夏令营活动仅仅是社区文化活动的开始,今后将为业主提供更多的社区活动交流机会。

7大主力商家入驻东环商业广场

众所周知,商业地产的投资落脚点需要顺应城市的发展方向,依仗一个具有发展空间、高升值潜力、高辐射群体的“三高”区域。东环商业广场处于东部新城与老城区的中心地带位置的二环东路,具有得天独厚的先天优势,目前已经成为济南市“三纵”线路中的核心一环,其基础设施完善,产业基础雄厚、人文资源丰富,俨然已经成为济南重要的交通枢纽区和东部核心商业区。在这里,同样分布着90万高端消费群体,数十万的活跃白领消费人群及高端消

费场所带来的众多顶级消费大军,为东环商业广场的成长和成熟奠定了坚实的群众基础。

随着7大主力商家借势而入,东环商业广场即将成为二环东路新的景点。他作为目前在济南市场上尚未出现的、唯一的以时尚元素为主题的休闲购物广场,面向周围一众写字楼内的中高端消费水平的年轻人群体,高端消费的白领时尚群体,势必成为立足东环、辐射甸柳社区、山东大学、工业南路沿线社区等成熟消费群体的综合型休闲购物百货商场。

7大主力商家科学的选址定位,合理的业态分布,形成东环商业广场底层拉动、顶层喷淋的汉堡式商业业态,二、三、四层品牌商辅流动客流和底层银座超市、顶层影院以及美食城的停驻客流交相呼应,最大程度的开发消费潜力。在购物的同时,还有都市云海娱乐城可以提供完善的休闲娱乐方式,更有时代经典数字影院填补二环东路消费的空白。所以对挑剔的泉城消费者来说,东环商业广场一定会成为令大家满意的休闲购物第一去处。

安居客 济南二手房一周动态数据

一周市场均价: 7,371 元/平米 对比上月均价上涨 0.14%

一周房价涨幅最大的区域前三

区域	一周均价对比上月均价
历下	+1.50%
历城	+1.32%
天桥	+1.28%

一周房价涨幅最大的板块前三

板块	对比上月均价
纬北路	+3.13%
制锦市	+2.95%
甸柳新村	+2.42%

一周新增房源最多的板块前三

板块	占全市新增百分比
洪家楼	13.14%
舜耕	8.87%
解放路	6.17%

房价最高小区前三

小区	对比上月均价
国华·东方美郡	+15.31%
御景山墅	-11.20%
开元圣华山庄	+10.19%

以上数据为安居客挂牌信息整合,供广大读者参考,更多详情,请登录安居客网站: www.anjuke.com